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Studenții premiați în Italia pentru ideile lor: ”Nu vine antreprenorul la tine, 

trebuie ca tu să-l cauți” 

Egalitatea e sufletul prieteniei- Aristotel 

 
Patru studenți ai Universității „Lucian Blaga” din Sibiu - Julia Keszeg, Leonard Gabriel Şerban, Răzvan Nicolae 
Oancea și Alexandru George Ciucan au fost premiați la jumătatea lunii aprilie, cu locul 3 la un concurs 
internațional desfășurat în Italia. 
Cei patru s-au evidențiat, printre altele, cu proiectul unui spot publicitar pentru care au primit medalia de bronz. 
Cu doi dintre ei am stat de vorbă pentru a vedea cum se fac reclamele în Sibiu, dar și cum văd studenții 
posibilitatea de a-și deschide o afacere pe cont propriu. Printre altele. 

 
Reporter: Pornind de la experiența acumulată de voi în urma muncii la acest proiect, îmi puteți spune cum vedeți 
voi reclamele și campaniile de marketing din Sibiu, cu care ați intrat în contact întâmplător, pe stradă, la radio, TV 
sau ca simplu consumator? Îmi puteți da exemple pozitive și negative, dacă vreți, chiar și cu nume și prenume? 
Julia Keszeg: Suntem înconjuraţi de o cantitate imensă de publicitate, zilnic trecem pe lângă sute de afişe, 
bannere, la televizor, radio, etc. În cele mai multe cazuri aceste mesaje publicitare devin chiar invizibile pentru 
noi.  Consider că o reclamă trebuie să fie adaptată în funcţie de publicul ţintă pentru a fi vizibilă. Este foarte 
important să ştim cui ne adresăm cu produsul sau serviciul nostru şi să utilizăm tehnici de marketing specifice 
acelui segment. În ceea ce priveşte campaniile de marketing din Sibiu, nu am realizat o analiză a acestora, însă cu 
siguranţă există multe exemple de bune practici publicitare şi pe piaţa sibiană. 
Leonard Gabriel Şerban: Reclamele şi campaniile de marketing din Sibiu mi se par variate, unele fiind profesionale, 
iar altele având lacune sau greșeli la unele detalii. Spre exemplu, sunt greșeli de îmbinare a unor poze, eu sunt 
foarte atent la aceste detalii, deoarece lucrez cu afișe, bannere și roll-up-uri sau sunt chiar imagini neclare. Dar 
asta în procent foarte mic. 
  
 
 
Mai multe informaţii:  turnulsfatului.ro  Continuarea ….. 
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Protest extrem la Timişoara: Studenţii de la UVT s-au baricadat în amfiteatre! 
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Protest extrem la Timişoara! UVT a fost acupată de studenţi, începând de marţi, 5 mai. Tinerii s-au baricadat în 
amfiteatre, dezbat problemele sistemului universitar românesc şi refuză să părăsească universităţile până când 
revendicările lor nu vor fi acceptate.  
Studenţii sunt nemulţumiţi de faptul că opiniile lor nu mai sunt ascultate de conducerea universităţii, că 
subfinanţarea educaţiei a produs efecte catastrofale asupra calităţii şi relevanţei studiilor universitare şi că taxele 
din universităţi au devenit insuportabile pentru studenţi, rata de abandon universitar ajungând la 40%. Aceleaşi 
acţiuni au fost organizate şi în alte universităţi din România. 
ANOSR face apel la studenţii din toată ţară să se alăture mişcărilor de occupy începute azi, 5 mai, în cele 3 
universităţi, pregătind în acest moment acţiuni similare în alte centre din ţară. Lista de revendicări a studenţilor 
cuprinde: 

 
- Creşterea finanţării educaţiei şi asumarea reală de către Parlamentul şi Guvernul României a alocării a 6% din PIB 
pentru Educaţie, aşa cum prevede legea;  

 
- Includerea studenţilor în proporţie de 25% din electori în alegerea rectorilor, a decanilor şi includerea acestora în 
aceeaşi proporţie în Consiliile Departamentelor din facultăţi – locul în care se iau decizii cu privire la curricula şi 
planurile de învăţământ; 

  
- Creşterea investiţiilor în servicii pentru studenţi: creşterea burselor, în special a burselor sociale, investiţii în 
construcţii de noi cămine şi cantine şi investiţii în repararea şi modernizarea celor existente;  
  
 
Sursa:  ziuadevest.ro     Continuare... 
 

http://www.stiriong.ro/actualitate/evenimente-1/invitatie-la-atelierul-atehnologia-a
http://www.ziarulactualitatea.ro/studentfest-cauta-artisti/
http://ziuadevest.ro/actualitate/53297-protest-extrem-la-timisoara-studentii-de-la-uvt-s-au-baricadat-in-amfiteatre


 

INEDIT Taxi special pentru persoanele din Timiș aflate în scaun rulant 

 

O mașină special concepută pentru transportul persoanelor aflate în scaun cu rotile a ajuns în județul Timiș de 
luna trecută. Serviciile de transport adaptat sunt oferite de Asociația Club Sportiv Leii Timișoarei în cadrul unei 
Structuri de Economie Socială, care a fost realizată cu bani de la Uniunea Europeană. 

 

Cu ajutorul autovehicului special, asociația furnizează contra cost serviciul de transport destinat tuturor 
persoanelor cu dizabilități din județ, pentru deplasarea la medic, la școală, la locul de muncă ori pentru alte 
activități sociale. Însă, potrivit legii, primăriile ar trebui să deconteze aceste servicii de transport adaptat pentru 
persoanele cu dizabilități. De asemenea, în situația în care domiciliul de destinație nu este accesibil, va fi utilizat 
un elevator electric pentru scaun rulant pentru transportul clientului pe trepte. 

 

„Sunt în scaun rulant de un an și zece luni. Era destul de greu înainte când trebuia să mai apelez la prieteni sau la 
rude să mă ajute. Serviciile lansate astăzi îmi oferă posibilitatea să duc o viață mai independentă. Dacă stai la 
etajul patru, elevatorul e util, șoferul te ajută, ai tot sprijinul”, a declarat Petru Slavita, beneficiar. 

 

Sursa: timisoaraonline.ro   Continuare... 
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http://www.timisoaraonline.ro/zilele-portilor-deschise-la-universitatea-de-vest-din-timisoara/
http://www.timisoaraonline.ro/inedit-taxi-special-pentru-persoanele-din-timis-aflate-in-scaun-rulant/


 
Studenții ULBS vor reprezenta România la Concursul European de Robotică 

 
 

Studenții care formează echipele Facultății de Inginerie din cadrul Universității ”Lucian Blaga” din Sibiu vor 
reprezenta România la Concursul European de Robotică EUROBOT ce va avea loc în perioada 21-25 mai 2015 în 
localitatea Yverdon-les-Bains din Elveția. 
 
Cele trei echipe au obținut calificare în urma fazei naționale, care s-a desfășurat în 8 mai, la Sibiu. 
Tema concursului din acest an a fost ”Robomovies”. Roboții au fost star-uri de cinema, având sarcini diverse: ”să 
întindă covorul roșu pe treptele cinematografului, sa adune popcorn și să îl depoziteze în cele trei cinema-uri, sa 
construiască și să aprindă reflectoarele de pe stâlpi, să închidă clachetele de filmare și să urce victorioși pe scenă!”. 
 
Echipele Universității ”Lucian Blaga” au ocupat primele trei locuri, astfel: 
locul I – echipa CyberTech – coordonatori: prof. dr. ing. Gabriel RACZ și Asist. dr. ing. Mihai CRENGANIȘ; 
locul II – echipa PowerBot - coordonatori: prof. dr. ing. Gabriel RACZ și Asist. dr. ing. Mihai CRENGANIȘ; 
locul III – echipa Vision – coordonator: prof dr. ing. Laurean BOGDAN. 
 
 
 
 
Sursa  turnulsfatului.ro    Continuarea... 
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http://www.altfem.ro/stiri/importanta-economica-a-egalitatii-de-gen
http://www.tion.ro/studentii-timisoreni-la-drept-printre-cei-mai-buni-din-europa/1512728
http://turnulsfatului.ro/30505/studentii-ulbs-vor-reprezenta-romania-la-concursul-european-de-robotica.html


  

Erasmus+ oferă studenților ULBS posibilitatea de a studia, un semestru, la cele mai bune 
universități din Europa 

 
140 de studenți ai Universității ”Lucian Blaga” din Sibiu vor studia în străinătatea în cadrul mobilităților 
studențești Erasmus+. 
 
Timp de un semenstru, studenții selectați, care au avut de ales dintr-un număr de 210 univerisități, cu peste 370 
de specializări vor putea studia în unele dintre cele mai mari centre universitare din Europa. 
 
”Eu o să plec în Marburg, pentru că am mai fost acolo când eram în anul III de facultate și mi-a plăcut și m-am 
atașat foarte mult de oraș și de personal. Aștept această experiență, pentru că în afară de școală, ajută foarte mult 
și la dezvoltarea personală, căci trebuie să te gospodărești singur și să te descurci fără ajutorul familiei”, spune 
Bogdan Vintilă Ioan, student la Medicină în anul V, care va pleca pentru a doua oară în Germania. 
 
Selecţia candidaţilor pentru mobilităţi studenţeşti Erasmus+ se face prin concurs, pe baza rezultatelor academice 
cumulate, a rezultatelor testului de competenţă lingvistică şi a interviului de selecţie la fiecare Facultate a ULBS. 
 
 

Continuare... 
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http://www.turnulsfatului.ro/30576/erasmus+-ofera-studentilor-ulbs-posibilitatea-de-a-studia-un-semestru-la-cele-mai-bune-universitati-din-europa.html?sst=


Câștigătorii concursului ”Europa jurnaliștilor din amfiteatre”, ediția 2015 

 

Reprezentanța Comisiei Europene în România anunţă rezultatele celei de-a cincea ediţii a programului „Europa 
jurnaliştilor din amfiteatre”, care se adresează studenţilor, masteranzilor şi doctoranzilor înscrişi la facultăţile cu 
profil jurnalistic și de comunicare din România. 

  
 

În total au participat în program şi au fost evaluate 20 de proiecte, după cum urmează: 8 materiale online: 3 
materiale propuse de studenţii de la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca - Centrul Universitar Nord din Baia 
Mare, 2 materiale realizate de studenţii de la Universitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca, 1 material realizat 
de studenții de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 1 material primit de la o studentă de la 
Universitatea București, 1 material realizat de o studentă de la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 9 
materiale video: 5 materiale realizate de studenții Universității „Apollonia” din Iași, 2 materiale înscrise de 
studenţii de la Universitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca, câte 1 material din partea studenților de la 
Universitatea din Craiova și Universitatea „Hyperion” din București; 3 materiale audio: 2 materiale realizate de 
studenţii de la Universitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj-Napoca și 1 material propus de o studentă de la 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. 

În urma evaluării au fost acordate următoarele premii: 

La secţiunea materiale online:  

 
* Premiul I este acordat materialului „Fondurile europene, o perspectivă pentru dezvoltarea sistemului 
educațional românesc”, realizat de Raluca Costea și Ștefana Palade, studente în anul I la Universitatea „Babeș-
Bolyai”, Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării. 

 
 

Continuare …. 
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http://ziuadevest.ro/actualitate/53647-castigatorii-concursului-europa-jurnalistilor-din-amfiteatre-editia-2015
http://ziuadevest.ro/actualitate/53647-castigatorii-concursului-europa-jurnalistilor-din-amfiteatre-editia-2015


 

Târg de joburi, miercuri, la USAMVB „Regele Mihai I al României” Timişoara 

 

Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară „Regele Mihai I al României” Timişoara organizează, 
miercuri 27 mai, de la ora 10, Târgul de joburi, ediţia a IV a, la sediul universităţii din Calea Aradului nr. 119, în 
holul Facultăţii de Zootehnie şi Biotehnologii. 
  
Prof. dr. Paul Pârşan, rectorul USAMVB Timişoara, a explicat că manifestarea se adresează angajatorilor din 
domeniile de interes ale universităţii: agricultură, arhitectura peisajului, biologii, horticultură, management în 
agricultură şi turism, maşini şi instalaţii pentru agricultură, medicină veterinară, măsurători terestre şi 
cadastru, silvicultură, tehnologia produselor alimentare şi zootehnie. 
  
„Ne dorim şi de această dată ca târgul să reprezinte apropierea dintre cerinţele pieţei muncii şi structura şi 
conţinutul ofertei educaţionale ale universităţii noastre. De asemenea, ne propunem ca această manifestare 
să reprezinte o oportunitate de reîntâlnire a firmelor care activează în acelaşi domeniu cu studenţii, 
absolvenţii şi cadrele didactice”, a explicat rectorul Pârşan. Evenimentul are loc în cadrul Săptămânii 
Universităţii – 70 de ani de la înfiinţarea prin decret de către Regele Mihai I al României.  

 

Continuare... 
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https://www.facebook.com/cpegalitate
http://ziuadevest.ro/actualitate/53706-targ-de-joburi-miercuri-la-usamvb-regele-mihai-i-al-romaniei-timisoara
http://ziarullumina.ro/actualitatea-sociala/grad-de-incredere-ridicat-pentru-ulbs


 

Conferința de lansare a Proiectului 'CASE - Competențe Antreprenoriale Sociale', la 
Timișoara 

 
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în calitate de partener coordonator, organizează în data de 
29 mai 2015, cu începere de la ora 1100, în Sala C.E.D.O. a sediului CCIAT din P-ța Victoriei nr.3, conferința de 
lansare a Proiectului 'CASE - Competențe Antreprenoriale Sociale', cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 'Promovarea 
incluziunii sociale', Domeniul major de intervenție 6.1 'Dezvoltarea economiei sociale'. 
  
Proiectul este derulat de CCIAT în parteneriat cu S.C. GAPA SRL, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 
Vrancea — parteneri naționali și Associazione Gruppo Euroconsult — partener transnațional. 
Perioada de implementare a proiectului este de 12 luni, începând cu data de 5 ianuarie 2015. 
  
Proiectul vizează îmbunătățirea accesului persoanelor din grupurile vulnerabile la piața muncii din Regiunile 
Vest și Sud-Est, atât în economia socială cât și în economia formală. 
  
În cadrul proiectului, vor fi create 7 structuri de economie socială (SES-uri), dintre care 5 în mediul rural. 
Astfel, este susținută integrarea sau reintegrarea pe piața muncii a persoanelor excluse social — familii cu mai 
mulți copii, familii monoparentale, femei în situații de risc, persoane care au părăsit timpuriu școala, persoane 
care locuiesc în comunități izolate, persoane care trăiesc din venitul minim garantat, persoane cu dizabilități 
— prin generarea a 34 de locuri de muncă specializate pe servicii generatoare de profit. 

Continuare... 
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http://www.agerpres.ro/comunicate/2015/05/25/comunicat-de-presa-conferinta-de-lansare-a-proiectului-case-competente-antreprenoriale-sociale-la-timisoara-19-01-20
http://www.agerpres.ro/comunicate/2015/05/25/comunicat-de-presa-conferinta-de-lansare-a-proiectului-case-competente-antreprenoriale-sociale-la-timisoara-19-01-20
http://ziarullumina.ro/actualitatea-sociala/grad-de-incredere-ridicat-pentru-ulbs


Investeşte în oameni! 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin 

Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007 – 2013 

 
www.e-incluziune.ro 
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